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Енергоефективність, екологічність та безпечність 

автомобіля: збірник тез доповідей ІІІ Всеукраїнської науково-практичної 

конференції. Львів. ЛДУ БЖД. 28 листопада 2024. 114 с.  

 

 Збірник сформовано за науковими матеріалами ІІІ Всеукраїнської 

науково-практичної конференції: «Енергоефективність, екологічність 

та безпечність автомобіля».  

  

Збірник містить матеріали таких тематичних спрямувань: 

 

• Енергоощадність автомобіля. 

• Альтернативні двигуни та джерела енергії для автомобіля. 

• Раціональні чи оптимальні режими роботи систем автомобіля. 

• Оптимізація властивостей автомобіля. 

• Безпечність транспортних засобів. 

• Управління транспортними потоками. 

• Автомобільна мехатроніка та робото-техніка. 

• Екологічність транспортних засобів. 

• ІТ-технології і автомобіль. 

• Автомобільний транспорт в умовах воєнного стану. 

 

За зміст матеріалів, достовірність їх результатів, а також 

дотримання вимог академічної доброчесності, відповідальність несуть 

автори. 
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ПРОБЛЕМАТИКА ТЕХНІЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДСНС УКРАЇНИ В УМОВАХ 

ВОЄННОГО СТАНУ 

 

Юрій НАГІРНЯК 

Львівський державний університет безпеки життєдіяльності, м. Львів 

 

Сучасний світ розвивається великими кроками в технологічному процесі. Не оминає це і Державну 

службу України з надзвичайних ситуацій, що потребує оновлення автомобільного парку та нормативних 

документів щодо експлуатації транспортних засобів новітнього зразка. Поряд з цим постає питання 

забезпечення безперервних логістичних зв’язків в системі ДСНС. 

Ключові слова: логістика, аварійно-рятувальна техніка, гуманітарна допомога, експлуатація 

транспортних засобів. 

The modern world is advancing rapidly in the technological process, and this also affects the State Emergency 

Service of Ukraine, which requires the renewal of its vehicle fleet and regulatory documents concerning the operation of new-

generation vehicles. Alongside this, there arises the need to ensure continuous logistical connections within the SES system. 

Key words: logistics, emergency rescue equipment, humanitarian aid, vehicle operation. 

 

24 лютого 2022 року стало кардинальним і переломним днем для України 

та всіх її органів. Не виключенням стала і Державна служба України з 

надзвичайних ситуацій (далі – ДСНС). Війна з росією забирає тисячі життів 

мирних жителів та спричиняє значні збитки. Атаки супроводжуються 

виникненням пожеж, ліквідація яких ускладняється постійними обстрілами, 

обвалами будинків та руйнуванням інженерних мереж. Відповідно для 

продуктивного та якісного забезпечення виконання обов’язків за призначення 

ДСНС потребує оновлення як технічно-матеріального, так і нормативного 

оновлення. 

Від початку війни на території України від держав Європейського союзу 

(далі – ЄС), Великої Британії та США було направлено немалу кількість 

гуманітарної допомоги для військових, медичних служб, населення, в тому числі і 

для пожежно-рятувальних підрозділів. Серед допомоги для ДСНС були як 

пожежно-технічне обладнання, так і пожежні автомобілі (рис. 1.). Проте як 

виявилось ДСНС не було готове для швидкого та оперативного формування та 

забезпечення налагоджених логістичних шляхів отримання допомоги. 

 

       

Рисунок 1 – Фото транспортних засобів отриманих за рахунок гуманітарної допомоги 
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Завдяки побратимам-рятувальникам Республіки Польщі, в польських 

містах було організовано великі хаби для згрупування матеріальних цінностей усіх 

держав, а згодом переправлялось на територію нашої держави. Іншим аспектом 

виявилися внутрішні проблеми та неможливість розміщення усієї допомоги, 

включаючи пожежні автомобілі, на одній території у зв’язку з небезпекою 

обстрілу території ракетами. Відповідно для зберігання та подальшої передачі 

гуманітарної допомоги використовувались території та приміщення підрозділів 

Головних управлінь, що знаходяться поблизу державних кордонів з ЄС. 

Відповідно і для формування безперервної роботи логістичних хабів були задіяні 

працівники даних підрозділів, що було для них першим подібним досвідом. Поряд 

з цим лише на 8-му місяці війни ДСНС розпочало впровадження Логістичної 

інформаційної системи європейського стандарту компанії AURA [3]. 

Враховуючи той фактор, що автомобільний парк ДСНС України 

потребував оновлення ще до початку повномаштабної війни, орієнтовно 60-70% 

техніки, що експлуатується, являється застарілою та вичерпала свій ресурс, велика 

кількість техніки що прийшла в рамках гуманітарної допомоги поступово 

допомогла прискорити процес оновлення. Однак не потрібно забувати і про 

забезпечення експлуатації транспортних засобів аварійно-рятувальної служби. 

На даний час експлуатація в пожежно-рятувальних підрозділах 

відбувається відповідно до Настанови з експлуатації транспортних засобів в 

органах та підрозділах ДСНС України, затвердженої наказом ДСНС України №432 

від 27.06.2013р., зі змінами та доповненнями (далі – Настанова) [4].Так як, цьому 

документу уже більше ніж 9 років, відповідно ним не передбачено якісна та 

правильна експлуатація транспортних засобів сучасності, що відповідають 

європейським вимогам та зразкам. Крім цього Положення про технічне 

обслуговування і ремонт транспортних засобів автомобільного транспортну [5] 

передбачає проведення ремонтних робіт багатьох зразків техніки, які не 

передбачені Настановою. 

Отже, підсумовуючи все вищесказане, у системі ДСНС нагально потребує 

оновлення нормативно-правових документів та їх гармонізація з правовими актами 

України та ЄС, що забезпечуватимуть безпеку та якість експлуатації транспортних 

засобів.  

З метою інтеграції в Європейську безпекову систему ми просто зобов’язані 

забезпечити логістику у співпраці з іншими державами-партнерами при отриманні 

допомоги чи її наданні при ліквідації наслідків масштабних надзвичайних 

ситуацій. 
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